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Megállapították: a
magyar-szlovák határt
Húsz község Ml magyar fennhatóság alá, nyolc községet

azonban visszacsatolnak Szlovákiához
A november 2-i bécsi döntőbíró 

sági határozat végrehajtására híva 
tott magyar* csehszlovák határmeg 
állapitó bizottságok folyó hó 6 án 
kelt zárójegyzőkenyv aláírásával 
véglegesen megállapították az észa­
ki határt a Duna és az Ung közti 
szakaszon. A végleges határ meg­
állapítása lényegében a bécsi dön­
tés vonalának pontos meghatáro­
zásából állt.

A csehszlovák határ 5 szakaszra

osztatott be és a szóbanforgő záró 
jegyzőkönyv aláírásával a határ- 
megállapítás 4 összefüggő szaka­
szon nyert elintézést.

Magyar fennhatóság alá kerül­
nek : Yága, Alsójattő, Nagycetény 
Kálasz, Nagy bind, Bori, Hévma- 
gyarád. Felsőszellő, Alsópokorogy, 
Pádár, Felsőfalu, Rekenyeujfalu, 
Andrási, Aj falucska, Jászó, Jászó- 
mindszent, Rudnok, Aranyida, 
(Réka), Mészpest és Bajánháza

községek.
Csehszlovákiához visszaesatol- 

tatnak : Cseklész, Gány, Barkony, 
Zsitvaujfalu, Mikszátfalva, Nad- 
rás, Velejte és Barancs községek. 
A határ őrségi és közbiztonsági 
alnkulatok március 14 ón 12 óra­
kor hagyják el a demarkációs vo­
nalat (m felveszik a végleges ha­
tárvonalnak megfelelő helyzetet. 
Ezzel kapcsolatban a m. kir. hon­
védvezérkar főnöke 14 én 0 órától 
15 ón 12 óráig az érintett határ­

részen határzárat rendelt el. Ahá 
tárzár nem vonatkozik a távolsá­
gi forgalomra. Az északi határnak 
az Ung és román határközti ré­
szét továbbra is a jelenlegi de­
markációs vonal képezi az ideigle­
nes határt. A határmegállapitó bi­
zottságok eddigi munkájuk alatt a 
kataszteri határok elvét követték, 
azaz a községek általában minde­
nütt megtartották kataszteri terü­
letüket.

Calinescu lett Cbristea 
Miron utóda

Christea pátriárka, román mi­
niszterelnök alkalmából Károly ki­
rály nemzeti gyászt rendelt el kedd 
re és a temetés napjára. Az el­
hunyt miniszterelnök holttestét 
bebalzsamozzák s szerdán Caanes- 
ban ravatalozzák fel. Bukarestből 
küldöttség utazik Connesbe, amely 
magával viszi az elhunyt főpapi 
ornátusát, úgyhogy miseruhában

teljes főpapi diszbeu fogják felra­
vatalozni. A holttestet valószínűleg 
holnapután szállítják Bukarestbe.

Christea Miron temetése a hót 
végén, vagy a jövő hót elején 
lesz.
A király az elhunyt Christea Mi­
ron miniszterelnök helyére Cali­
nescu Armand beliigy- és had­
ügyminisztert neveste ki.

Rendőrségi hírek
Piroska József Dobó ucca 26 sz. 

alatt lakó kőmüvessegéd tegnap a 
Sámsoni úti egyik vendéglőben i- 
talozott és eközben a fogasra a- 
kasztotl kabátját ellopták. —

Dr. Révész Miklós Piac ucca 77 
szám alatt lakő orvosnak a cim- 
tábláját a ház kapujáról ellopták.

A rendőrség a károsultak felje­
lentésére megindította a nyomozást.
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Meghalt a romlott 
kolbásztól egy gyermek

A debreceni klinika tegnap dél­
után telefonon jelentette a rendőr­
ségnek, hogy az egyik bellegelői 
tanyáról beszállították Győrössi

Lajos három esztendős fiúcskát, 
aki az éjszaka folyamán óriási kí­
nok között meghalt.

A klinikai vizsgálat megállapí­

totta, hogy a gyermek romlott ó- 
télből husmérgezóst kapott és már 
későn került be a klinikára ahoz, 
hogy segíteni lehessen rajta. Az 
ügyészség a haláleset ügyében 
megindította a nyomozást, és egy­
ben a holttest fel boncolását, A

vizsgálat folyik és eddig már meg 
állapította, hogy a kis Győrössi 
Lajos vasárnap kolbászt evett és 
ettől lett rosszul. Hogy a romlott 
kolbászért kit terhel a felelősség, 
azt a későbbi vizsgálat fogja kide­
ríteni.

°^<‘<><><><>^o<>oooooooooooc>oooooooooooooöooooooooooooooo©o

Egyre Súlyosabbá válik 
Csehország helyzete

A Popolo d'Italia prágai jelen­
tése szerint Csehország belső hely 
zete óráról órára válságosabbá vá­
lik és a benfentes körökben sem 
titkolják már, hogy a helyzet ma 
már semmivel sem kevésbé súlyos 
mint októberben voit. Prága és 
Pozsony között valóságos közel­
harc folyik és a helyzetet meg 
súlyosbítják a százötvenezernyi 
német követelései is. Szlovákia 
pedig napról-napra jobban rájön

arra, hogy nem lehet 
mindaddig amíg a prágai rendszer 
igáját kall viselnie és ezért olyan 
követelésekkel áll elő, amelynek 
végeredményben a teljes függet­
lenség kivivására irányulnak. Szlo 
vákiában emellett’az önkormány­
zat után katasztrófális pénzügyi 
helyzet állt elő. Egyre világosab­
bá válik, hogy Prága képtelen 
megoldani az eléje tornyosuló sú­
lyos kérdéseket.
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Újból támadnak a japánok
A tapáncsapatok a kínai védő­

vonalak áttörése után benyomultak 
a Han folyó mentén elterülő Csüng 
sziang várzsába. amely Hankautól 
189 kilométernyire van. Az utcai 
harcok javában dúlnak. A japán 
hadoszlopok északfelé nyomulnak 
előre és egy. Csungsziangtól 80

kilométernyire északra fekvő fon­
tos hadászati pontot értek el. 
Csungsziangtól délre Mumacseng 
mellett háromezer japán tör előre. 
A kinai sajtó a Hopei tartomány­
ban levő japán haderőket három 
műszaki csapatokkal is megerősí­
tett ezredre becsüli.
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Szombaton zárul a református 
vasárnapi iskolai tanfolyam

Beck lengyel külügyminiszter 
április 1 én vagy 2-án utazik Lón 
donban.

*

As olasz hadbiróság kémkedés 
miatt halálra Ítélte Scarpa Antonát 
aki ezelőtt az osztrák-magyar ten­
gerészeiben szolgált mint tiszt, a 
háború után pedig az olasz tenge­
részet szolgálatába lépett. A halá­
los Ítéletet hétfőn hajnalban vég­
rehajtották.

A romániai Pipera kikötőjében 
tűzvész következtében két repülő­
gép, huszonhat repülőgépváz és 
tizenkét repülőgépmotor égett el. 
Mint hivataiosan közük, a tűz .rö­
vidzárlat következtében keletkezett 

*
Az olasz kormány a következő 

három évre 550 millió lírát irány­
zott eiő a líbiai telepítés céljaira. 
A telepítési program végrehajtásé 
val a líbiai kormányzatot bízták 
meg.

*

Az amerikai ^szenátus egyik 
tagja törvényjavaslatot nyújtott be 
amely az állami hadianyagrende­
lésekkel kapcsolatban a gyárak 
hasznát legfeljebb tiz százalékban 
korlátozza.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a in. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938. számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938.évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközóp ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.'

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

! A legnagyobb MAGYAR film !

BORS 
; ISTVÁN
I A magyar filmgyártás mester- 
I müve 1 A címszerepben Páger 
; Antal, életének legjobb, felejthe 

teilen alakítását nyújtja. A töb 
I bi szerpplő To'nav Kiérj. Esze- 
I nyi Olga, Mihályi!, Pethes.
I Előadások 5, 7, 9 órakor.

A tiszántúli református egyház 
kerület missziói bizottságának ren­
dezésében és dr. Forenczy Károly 
vezetése mellett Debrecenben a 
Baltazár teremben megkezdődött 
a vasárnapi iskolai vezetők tanfo 
lyama. A tanfolyamon 80 helybe 
ü és vidéki jelentkező vesz részt. 
A vidékiek elszállásolásáról is gon 
doskodott a tanfolyam rondezősé 
ge. A női résztvevőket a di>ko- 
niszaszokházban, mig a férfi részt­
vevőket a tanítók házában helyez 
ték el, ahol úgy szállást, mint el­
látást nyernek.

Érdekes vendége volt kedden 
Debrecen városának. Miskolc pol­

gármestere, dr. Fekete.Betalan ked 
den Debrecenbe érkezett egy szak 
értő kíséretében, hogy megtekintse 
a debreceni hütőházat Fekete Bér

A tavaszi hortobágyi vadlibava- 
dászatra egymásután érkeznek a 
külföldi és hazai előkelőségek.

Kedden érkezett Debrecenbe gróf 
Hamilton Ebbe és gróf Hamilton 
Björnson svéd vendég-vadászok, 
akik azonnal kiutaztak a Ilorto 
bágyra, ahol szeidáu már meg is 
kezdték a vadlibázást. Ugyancsak

Dr. Gertner István tiszti főorvos 
most tette meg jelentését Debre­
cen februári közegészségügyi vi­
szonyairól. Eszerint a múlt hó­
napban 88 házasság köttetett. El- 
veszületések száma 164, halálozá­
sok száma 137 volt s igy a termé 
szeles szaporodás 27. Az egy ó- 
ven alul elhaltak száma 11, he- 
vény fertőző betegségben két e- 
gyan halt meg, gümCkór halálo­
zás 18, rákhalálozás 11 volt, szív 
és érbetegségben 27 egyén hal

Á tanfolyam előadói dr. Makkai 
Sándor egyetemi tanár, Virágh 
Sándor, Uray Sándor, Nagy Ist­
ván, dr. Soós Béla. Szele Miklós, 
Muraközy Gyula, dr. Enyedi An­
dor, dr. Zombor Zoltán és dr. Fe- 
reuczy Károly.

A tunfolyamot szombaton feje­
zik be ünnepélyes keretek között. 
Este 7 órakor szeretetvendégség 
lesz a Baltazár teremben, amely­
nek keretében dr Révész Imre re­
formátus püspök ünnepélyesen ki­
bocsátja a tanfolyamot végzett va­
sárnapi iskolai vezetőket.

talant dr. Kölcsey Sándor polgár" 
mester fogadta és kalauzolta ki a 
vágóhíd hütőházhoz.

A miskolci polgármester autóval 
utazott vissza Miskolcra.

megérkezett a Ilortobágyra Van 
Campen Heilner amerikai holladus 
vadász is, kísérőjével. Az előzetes 
bejelentések során március hónap­
ra már eddig is több „ bejelentés 
érkezett a külföldről, igy Leipzig- 
ből Alwin Becker gyáros vadlibára 
mig dr. Konczen törvényszéki bí­
ró Köln-Nieppe-ből bakra jelentet­
te be eljövetelét,

meg. Három esetben tapasztaltak 
tifuszos megbetegedést és a szük­
séges óvintézkedést már megtették.

Hirdetmény
Ä vár eisőfoku közigazgatási 

hatáság j.telíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az Országos Föld 
birtokrandező Bíróság által meg­
váltási eljárás alá vont ingatlanok 
közül a korábban juttatottak ki-

Mii)d«ofék oyori)tatvái)yokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

k$Szit:

az „alföld“ nvomiMlalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

A hűtőházat tanulmányozta 
Debrecenben a miskolci 

polgármester
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Svéd és amerikai vadászok 
a Hortobágyon
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H tisztiorvos jelentése Debrecen 
közegészségügyi viszonyairól

1939 március 9
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mozdítása folytán az alant felso­
rolt ingatlanok üresedtek rr.ög:

1. Debrecen sz. város Bel egelő 
291 sz. alatt fekvő ingatlanából 
megválóit 18455—1 hrszámu2kat 
hold 100 négyszögöl területű,

2 Kenyeres'Károly Szepes 32—34 
szám alatt fekvő ingatlanából meg 
váltott 27744—11 hrszámu 1 kát, 
hold 200 négyszögöl területű.

3. ugyancsak a Kenyeres Károly 
ingatlanából megváltott 27744—14 
18 hrszámu 2 kát hold 100 négy­
szögöl területű.

4 Bleyer Mór Bellegelő 13 sz 
alatt fekvő ingatlanábó megváltott 
14458—1 hrszámu 2 kát hold 865 
négyszögöl területű,

5 Friedläuder Márton Ebes 8 
szám alatt fekvő ingatlanából meg 
váltott 28091—9 hrszámu 1 kát. 
hold területű mezőgazdasági mive 
lés céljait szolgáló ingatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket 
a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság földszint 40 szám hivata­
los helyiségében, naponként a hi­
vatalos órak allatt 1939. évi már­
cius hó 12 ig terjedő időben mind­
azok bejelenthetni, akik az 1920 
XXXVI te. 2 § a szerint földüoz 
juttathatók, es velük szemben 
ugyanezen törvény 3. § ában fel­
sorolt kizáró okok nem forognak 
fenn.

Az igénylő jelentkezése alkal­
mával hitelt érdemlően köteles i- 
gazuini a saját és családtagjai csa­
ládi, vagyoni és kereseti viszonyait 
ingatlan vagyonát, annak nagysá­
gát, fekvését az esetlegesen ko­
rábban juttatott ingatlan vagyo­
nát annak nagyságai, fekvését, az 
esetlegesen korábban juttatott in­
gatlan területet és azt, hogy az 
melyik ingatlan részből váltatott 
meg.

Igazolni tartozik azt is, hogy 
az általa igényelt ingatlan meg­
váltási árának 20 százalékát, ré­
szére való juttatás esetén egy ősz- 
szegben és készpénzben megfizet­
ni képes-e, es miből, továbbá,hogy 
két évnél régebben esedekesse vált 
köztartozás terhén nyilvántartva 
nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkal­
mával igénylő katonai szolgálati 
viszonya, tűzharcos volta, katonai 
kitüntetése, esetleg rokkantsága 
és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdé 
kelteket, hogy jelentkezésük csak 
is a fentebb részletezett igazolások 
után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.
waaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Ismerkedési 
összejövetel
A Debreceni Egyetemi Atlétikai 

C ub ifjúsága a sportbarátság el­
mélyítése céljából az Angol Király 
nő tehén és kék termében március 
14-eii este fél 9 órai kezdettel is 
merkudő összejövetelt rendez. Be­
lépőjegy 1 pengő, táncosjcgy 50 
fillér. Megjelenés hö’gyeknek egy 
szerű, uraknak utcai ruhában.
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ZizcnöMmsz százalékot cselt az ingatlan 
ára Debrecenben

A múlt év elején hirtelen drá­
gulás vette kezdetét az ingatlanok 
tekintetében, az árak csaknem a 
duplájára emelkedtek. Az ingatlan 
vagyon eme nagyfokú drágulása 
azonban nemsokáig tartott, már 
az év végén olcsóbbodás volt ta 
pasztaiható. Ebben az évben az

árak még jobban estek, úgyhogy 
a fold és házingatlanok értékében 
jelenleg 15-20 százalékos olcsób- 
bodás tapasztalható. Az áresés oka 
a kiegyensúlyozottabb gazdasági 
helyzetben leli magyarázatát. Az 
évfolyamán további fokozatos ol­
csóbbodás van kilátásban.
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A mezőgazdasági kiállitáSoi) 
ötezer tenyészállat lesz

A mezőgazdasági kiállításon az 
idén mintegy ötezer tenyészállat 
lesz. A kilállitás látványosságát az 
idén is lovasmérkőzések, lovasmu­
tatványok és játékok, vadászati ki 
állítás, a falu egészségvédelmére

vonatkozó bemutató, szakoktatás1 
intézmények kiállítása, erdészet1 
kiállítás stb. fogja változatossá ten 
ni. A kiállításra az idén is 50 szá­
zalékos utazási kedvezménnyel le­
het utazni.
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Hubay aj nyilaskeresztes 
pártot alakit

A nemrégiben feloszlott Magyar 
Nemzeti Szocialista Párt — Hun­
garista Mozgalom vezetői elhatá­
rozták, hogy uj nyilaskeresztes 
pártot alakítanak. Megbízható hely 
ről nyert értesülésünk szerint az 
uj nyilaskeresztes párt megalaku­

lását és programját Hubay Kál­
mán szerdán bejelenti a képviselő- 
házban. Hubay és környezete ked 
den azt hangoztatták, hogy az uj 
párt alkotmányos utón kívánja
programját megvalósítani. 
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Változtak a telejonszámok
Felhívjuk a t. közönség figyel­

mét arra, hogy a telefon kapcsoló 
si számok közül a 32—00 és 34—99 
számok közé esők más távbeszélő 
kapcsolási számokra változtak az 
éjszaka folyamán. Esetleges téve­
dések elkerülése végett még pár 
napon keresztül a régi hívószámon

a telefon központ "díjtalanul be­
mondja az uj kapcsolási - számot. 
Az uj távbeszélő névsor a főpos­
tán váltható ki, melyben már uj 
kapcsolási számok megtalálhatók. 
A debreceni m. kir. postaigazga 
lóság I építési osztályé.
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Lótartó gazdák figyel rőtbe
A város elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy a m. kir, buda­
pesti csendőrkerület pótlovazó bi­
zottsága folyó évi március hó 9-én 
délelőtt 10 órai kezdettel a hely. 
beli Wesselényi utcai csendőrpa­
rancsnokság előtti téren lóvásárlást 
tart.
Tekintetbe jöhetnek 4-7 éves, 164- 
108 cm, magas hátas szolgálatra 
minden tekintetben kiválóan al­
kalmas, heréit lovak.

Felhívja tehát a hatóság az ér­

dekeltek figyelmét arra, hogy akik 
lovaikat eladni kívánják azokat a 
fenti időre és helyre vezessék elő 
és a lovak marhalevelén kívül 
származási lapját (fedeztetési je­
gyét, szabályszerűen kitöltött esi- 
kozási igazolványát) is vigyék ma­
gukkal.
■oiCTioeoioeoaoaosc
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TERJESSZE AZ

,Alföld“-et»»'

A „HúQgária“ filn>Szii)l)ázbai)
Páger Antal, Kabos Gyula uj kacagtató magyar vigjátéka

Fehérvári huszárok!
Erdélyi M. operettje.

Előadások: 6, 7, 9 órakor,

„<Syói)i <5<za“ 
üooepélye

Március 11-én délután 5 órakor 
rendezi a Dóczi ref. leánygimná­
zium „Gyóni Géza“ Önképzőköre 
ezévi ünnepélyét. A műsort ének­
kari és zeneszámok teszik válto­
zatossá, majd Osváth Gedeon , A 
halhatatlan diák“ c. színmüve ke­
rül előadásra Érdeklődőket szere­
tettel hiv és szívesen lát a rende­
zőség. Müsormegváltása tetszés 
szerint.
■ oecz>Bo»c?.*aiioeciDBr:i v

Kávédélután
A Peterfia uccai egyházrész Női 

Köre csütörtökön, márc, 9 én d. u. 
5 órai kezdettel a Kálvin tér 5 
sz, alatt a Baltazár teremben ká- 
védóiutánt tart. Az előadó dr. 
Makkai Sándor egyetemi tanár 
lesz. A háziasszonyi tisztet dr. 
Bacsó Jenőné, dr. Papp Ferencné 
dr. Farkas Pálnó, Ivubinyi And- 
rásné és Nagy Andrásné látják 
el. A kávédélutánra min­
den érdeklődőt szívesen vár és 
szeretettel lát a női kör vezető­
sége.
■osososososoaosoaic

Diákszövetség
összejövetele

A kollégiumi diákszövetség ma, 
szerdán este 6 órakor jön össze 
az Angol Királynőben. Előadók 
Balogh Bála, Csobán Endre, Költő 
Gyula teológus és Horváth And­
rás tan. képzős. Az összejövetelen 
a Kollégium régi favágóján és 
öreg diákjain kívül újabb diákszo­
kások is mertetésére kerül sor. 
Humorban nem lesz hiány.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
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Vasárnap délelőtt lesz a 
DEAC—Pmáv mérkőzés

Délelőtt játsszák le a Deac—Pmáv 
mérkőzést. A Deac csapata va­
sárnap délelőtt 10 órai kezdettel 
játsza le a Pmáv elleni mérkőzést 
az egyetemi pályán, 
losaioiaaoioaoaa»

VÍZVEZETÉKI és 
EGÉSZSÉGÜGYI
CIKKEK KAPHATÓK:

SESZTINA LAJOS
VAS KERESKEDÉS ÉBEN f?

IO«0»0»OtOagtMf->AiTr
Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város tulajdo 
cát képező törzsménesbeli vegyes 
ivaru és korú 1—3 éves csikók, 
valamint törzsgulyabeli és apaál- 
lattartásbeli különbözőkoru bikák 
és egy darab verestarka bika 1939 
évi március hó 14 i heti vásáron 
a Baromvásártéren nyilvános ár­
verés utján eladásra kerülnek. —

Az árverés megkezdésének idő­
pontja reggel 9'óra. —

Gazdasági tanácsnok.

$
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Március 8 án szerdán este 8 óra 
kor „Süt a nap“

Március 9 én csütörtökön este 
8 órakor „Julia,“
■ osososoaoioeosoBc

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, bnHokfájás, láz, 
lányás, hasmenés, vagy szókszo • 
rulás eseteiben már egy Dohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Élj egy zések Faragó Ferenc 
állványozó—Déri Zsuzsánna, Ta­
más István gazdálkodó—Szőke 
Margit.
Házasságok Csuka Mihály ker­
tész—Szabó Róza, Nagy Ferenc 
korcsmáros—Jakabovits Margit, 
Pászthy Ferenc áll, kataszteri mér 
nők—Nagy Anna, Schvartz Mór 
kereskedő—Altmann Sarolta, Nyi 
kos János gyári munkás—Czibere 
Erzsébet
ei Születések Béke Ferenc gaz­
dálkodó leány Erzsébet, Maronyai 
István állványozó fiú István, Szén 
tesi János kereskedő leány Rozá­
lia Debreceni Gábor fen. fiú Ist­
ván, Rosenberg István kereskedő 
leány Marianna és Zsuzsánna ik­
rek, Heisz Zoltán kereskedő leány 
Éva, dr. Lázár Kálmán kórházi 
orvos leány Katalin, Szőlősi Zsig- 
mond fm. leány Zsófia, Veres And 
rás cukrász s. leány Gabriella, 
Varga József asztalos leány Ilona, 
Molnár István npsz. leány Kata­
lin, Ledniczky Tibor kereskedő s, 
fiú Tibor.

í Halálozások Zákány Ferenc­
né ref, G9 óv s Tegez u 31, La- 
Katos Ibolya r. bat. 4 hónapos 
Tegez u 13, Juhász Ilona ref. 7 
éves Szepes 8, Madai Zsófia ref. 
34 éves Simonffy u 53, JRáhmer 
Samu gépgyári képviselő izr. 65 
éves Deák Ferenc u 15, Kepecs 
Mórné izr 67 éves Csekonai u 15 
dr. Fekésh'ázy Endréné g kel. 58 
éves Hatvan u. 1, Nagy Gyula 
villanyszerelő r, kát, 60 éves Szé­
kelyhadosztály u 20, Némethy 
Zsuzsánna háztartásbeli ref. 78 
éves Kisfalud! u 8.



1939. Március
4. oldal

zi u 17 sz) Március hónapban ál­
lamvizsga lesz.

»IHUIOTP»'1 «.»V

Aki friss és munkaképes akar 
lemu és lehetőleg el akarja kerülni 
hogy kemény legyen a széke, emósz 
tése meg legyen zavarva, gyakran 
fájjon a feje, és a bőre tele legyen 
mindenféle pattanásokkal, az igyék 
hetenként egyszer—kétszer regge­
lizés előtt egy pohár természetes 
Ferenc József keserüvizet. Kér­
dezze meg orvosát.

Nemzeti szioü és egye 
sülét! zászlók, gyászlobogók
minden méretben PetriKl}tÍ 
Szent Anna ucca 5.

Jó állást akar ? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást. A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc-

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Figyelem 1 Szürrálótes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

ELADÓ egy szép kiállítású jó 
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz

Hangverseny a 
Zeneiskolában

A városi Zeneiskola márc. 8 án 
szerdán este 8 óiakor rendezi ze 
nekari hangversenyét Purcell,Hú?n- 
del, Bach és Mm art legszebb vo 
nós zenekari müveivel.

A zenekart Szabó Emil tanár 
vezényli Szólisták Szathmáry End 
re (hegedű) és Vargha Elemér 
(oboa)

Ingyenes jegyek igényelhetők a 
Zeneiskola titkári hivatalában d e 
9—1 ig és d u 3—6 ig. Vár u 1, 
Telefon 33-96 sz.

Egy használt dinamó van eladó 
Lehel ut 35.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
í érkeziknome ! indul nome

szgy. 1-50 Bpest keleti 8Z. 4.40 Bpest nyugati
SZ. 455 Nyirábránv ti 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
m. 5-Oti Füzesabony * 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszalök 7-20 Nagykereki

sz. 6-45 Nyíregyháza ff 7-27 Nyíregyháza
ra. 6.01 Balmazújváros SZ 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykoreki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány az. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati 7-55 Balmazújváros
in. 7-40 Hajdúnánás » 8-35 Tiszalök
SS. 7.58 Nagyiéta Vértes II 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs II 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány II 10-13 Nagyiéta-Vértes
m. 9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 12-10 Füzesabony gy. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpest nyugat. V. 13-52 Bpest nyugati

13-25 Nagylóta Vértes m. 14-15 Nagykereki!
„ 14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza
H 14-30 Tiszalök sin 15-24 Bpest keleti

14-32 Nyirábrány m. 16-37 Tiszalök
„ 14-35 Nagykereki V. 16-45 Balmazújváros
m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábráiny

gy-s. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-56 Nagyiéta Vértes
m. 17-11 Bpest nyugati SZ. 17-04 Nyíregyháza
gy- 18-43 Nyirábrány m. 18-25 Nagykereki
SZ. 18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza

18 48 Nyíregyháza m. 18*16 Bpest nyugati

V.
18-68
19-00

Nagykereki
Tiszafüred

gy-m
sz.

23-1.8
2 >43

Füzesaoony
Nyíregyháza, 19-30 Nagylóta Vértes 2.1-42 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23 Bpest keleti
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-26 Nyirábránv
• 2200 Bpest nyugati sz. 21-85 Szerencs

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye,

A rádió minden nap 6-46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10,00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10-00-10-6 
kösőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor éle! 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad

Csütörtök
10.45 Gyermekdélelőtt.
10.45 Sorsok és emberek.
12 Déli harangszó.
12.10 Zsembery Elvira zongorázik 
1.30 Hanglemezek,
4.10 Asszonyok tanácsadója,
5.10 Berthe de Vigier énekel.
5.40 Füsi József előadása.
6 10 Mursi Elek és zenekarr.
7 A Fiatalok Rádiószinpadának 
előadása.

A jelzések megszűntek, újra is 
csend ülte meg a szobát, egy ide­
ig hallgatott a készülék, aztan új­
ra jelzések következtek, hosszabb 
ideig tartott a leadás, majd ami­
kor ismét befejezte a készülék 
mellett az asztalon heverő ódáké* 
sziléit papírlapra esett a férfi fi­
gyelme, leivette a ceruzát és a jel 
zéseket jegyezte. A ceruza gyor­
san futott tova a papírlapon, egy­
más mellé kerültek a pont és vo­
nás jegyek.

Ahogy befejeződött a főnök ti­
zenöté, a férfi kikapcsolta a kószü 
léket, felvette a a papírlapot és o- 
dament a többiekhez, akik vára­
kozva tekintettek rá. Pár pillana­
tig nézte a leirt morsejeleket, az 
tán felolvasta a szöveget.

— Azonnal üljetek autóba és 
gyertek az okmánnyal hozzám. Vi­
gyázzatok minden lépésre, ha kell 
ellenállást tanúsítani és harcolni a 
végtelenségig a borítéknak min­
den körülmények között el kell 
hozzám jutnia.

A szobában ülők összenóztek. 
Märy törte meg a meg a csendet.

— Azt hiszem, hogy még csak 
most fog kezdődni az igazi játék.

— Na majd csak lesz valahogy 
— felelte Franc s felállt cigarettá 
ra gyújtott,

— ”'Tan mindegyikőtöknól revol 
ver tí\ elég töltiny?— érdeklődött 
Mary, A ff..6a*, igenlően bólogat­
tak,

ÓRAI STORS
Irta:

SZENES JENŐ

— Akkor induljunk, hogy minél 
hamarább lul Jegyünk a dolgon— 
Őszintén megvallva én már is sze­
retnék túl lenni az egeszen jegyez 
te meg Bill s a száját elhúzta.

Franc kissé erélyesen szólt rá:
— Azt akarod ezzel mondani, 

hogy félsz ?
Bili felkapta a fejét, hangja 

dacos volt — Félni az ingazán 
nem szoktam már tudhatod.

— Arra aztán igazán nem érünk 
most rá, hogy itt vitatkozni kezd­
jetek — vágott elébe Mary Franc 
szavának, aki erre rándított egyet 
a vállán s ezzel befejezetnek nyil­
vánította a magarészéről a dolgot.

(Folytatjuk.)

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Oláh Lajos és cigányzeneka 
ra muzsikál
6.10 Bolaeritz Károly előadása.
6 30 Magyar indulók,
6.55 Soó Rezső előadása.
9.40 Hírek,
10 Hanglemezek.
10,45 Hírek német nyelven
11 A Mária Terézia 1 honvédgya- 
logezred zenekara,

f*
As egéss magyar Alfölden a legszolesebb rétegekből) 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb Ír pi4 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P, vidéken l.tOP, 
Szerkesztősig ér kiadóhivatal 
Debrecen, Piao utoa 41 szám
RENDELJE MEG M EO MAI

Adja fel ti ég era hirdetését

Élénk szól, sok helyen eső, a 
hőmérséklet kissé emelkedik.

AlMIED
A szerkesztésért és kiadásért felel-’s

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
____________ laptulajdonos______

Nyomatott; dr. Diószoghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatáuál 

Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető íóth FereBO


